La Fédération des Clubs de la Défense
192 000 adhérents, 450 clubs sportifs et artistiques, 9 ligues régionales, 16 salons artistiques nationaux et régionaux, 27 championnats sportifs nationaux, 77 activités culturelles, 94 activités sportives.
Palmarès du 32ème Salon Régional de peinture organisé par la ligue du Nord-est  avec les ligues de l’Est,  du Nord  et  du Centre-Est  les  17 et 18 Mars 2012 au Château de Lunéville (54).
Sous le haut patronage du Ministre de la Défense et placé sous la Présidence du Général  Bernard BEHOTEGUY Président de la Fédération des Clubs de la Défense, en présence du Général  Jean Louis BOUCHARD, Vice Président de la Fédération et Président de la commission culturel , de Monsieur Bernard JOULIE, Président de la ligue de l’Est, des personnalités locales.
Comité d’honneur :  Monsieur Michel DINET président du Conseil Général de la Meurthe et Moselle, Monsieur Jacques LAMBLIN maire de Lunéville, du Général de Corps d’armée Pascal  PERAN Gouverneur de Metz commandant de la région terre Nord-est.
Cette exposition est ouverte aux peintres titulaires ou agréés des Armées résidants dans la région considérée ( hors concours), à tous les membres amateurs des clubs affiliés à la Fédération des clubs de la Défense.
Le jury du salon est chargé de l’attribution des prix et récompenses ainsi que la sélection des œuvres pour le salon national.
Notre adhérente, Madame Sandrine BARTET de l’ASAPVonges club N° 199-04-DGA ligue Centre-Est  a été récompensée par : le prix d’inspiration sportive avec le tableau (à l’obstacle), le 1er prix peinture pastel avec le tableau (La Bergère),  et œuvres sélectionnées par le jury (avec les tableaux Tête de cheval , et  A l’obstacle).
Madame Sandrine BARTET  participera au salon national à Paris en novembre 2012.


